

R. D. 14 / 15
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA SÂNGERU
SECRETAR GENERAL

PROCES VERBAL

Astăzi, 20 aprilie 2022

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr.95 din 18.04.2022.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilierii în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri Barbu Marian și Verzea Georgian-Daniel.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Drăcea Constantin motivează absența de la ședința anterioară prin faptul că nu a primit invitația.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție „Asigurarea de sisteme TIC în U.A.T. Comuna Sângeru, Județul Prahova” în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV - Coeziune economică, socială și teritorială - Componenta C10 - Fondul local;
2. Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei de dezvoltare durabilă 2017-2022 a comunei Sângeru, aprobată prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.17 din 29 iunie 2017.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți

Domnul Radu Gheorghe, primar, supune dezbaterii și aprobării consiliului local proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție „Asigurarea de sisteme TIC în U.A.T. Comuna Sângeru, Județul Prahova“ în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, socială și teritorială – Componenta C10 – Fondul local

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul local că intenționează să acceseze fonduri europene nerambursabile prin PNRR – Componenta 10, pentru asigurarea de sisteme TIC, proiect în care este prinsă și școala. De asemenea, este cuprinsă în proiect și realizarea unei stații de încărcare pentru mașinile electrice.

Domnul Dinoiu Florin, director al școlii și consilier local, mulțumește din nou domnului primar pentru eforturile depuse în elaborarea acestui proiect care se referă și la sistemele informatice în relația primăriei cu comunitatea. În acest proiect s-a cuprins tot ceea ce școala nu a putut cuprinde în proiectul privind reducerea abandonului școlar.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a valorii proiectului pentru obiectivul de investiție „Asigurarea de sisteme TIC în U.A.T. Comuna Sângeru, Județul Prahova“ în cadrul finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului de proiecte Pilonul IV – Coeziune economică, socială și teritorială – Componenta C10 – Fondul local a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei de dezvoltare durabilă 2017-2022 a comunei Sângeru, aprobată prin Hotărârea Consiliului local al comunei Sângeru nr.17 din 29 iunie 2017.

Domnul Radu Gheorghe, primar, face cunoscut consiliului că pentru ca proiectul de hotărâre privind digitalizarea să fie depus, trebuia ca și strategia să fie completată cu acest proiect de hotărâre.

De asemenea, informează consiliul că cererea pentru gaze a fost depusă, iar în cadrul GAL nu s-a deschis nicio sesiune.

Domnul Dinoiu Florin arată că este nevoie de digitalizare și la școală. Catalogul electronic va fi implementat, astfel că părinții vor ști mereu situația copiilor.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind completarea Strategiei de dezvoltare durabilă 2017-2022 a comunei Sângeru, aprobată prin Hotărârea

Consiliul local al comunei Sângeru nr.17 din 29 iunie 2017 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În finalul ședinței, domnul Tănase Gheorghe, consilier local, propune ca ședințele ordinare următoare să înceapă la ora 19,00, propunere cu care au fost de acord toți consilierii prezenți.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Florin Dinoiu



SECRETAR GENERAL,
Maria Stăiculescu

